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Secteur d’activité de votre entreprise
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Etat de votre trésorerie

78%

22%

Oui Non

La circulation active du virus depuis décembre 2021 a-t-
elle un impact sur votre chiffre d'affaires (comparaison 
avec la même période en 2020) ?

Quel est le pourcentage de cet impact ?

60%18%

7%
15%

Moins de 30% Moins de 50%

Plus de 50% NSPP

Votre trésorerie s'est-elle améliorée ?

16%

82%

2%

Oui Non NSPP

La coiffure et l’esthétique ont
répondu majoritairement avoir
subi une baisse de moins de
30% ou de moins de 50%... Les
professions du chien et du chat
ont répondu avoir subi une
baisse de plus de 50%



PGE

40%

59%

1%

Oui Non NSPP

Avez-vous souscrit un PGE ? Si oui, quel pourcentage ?

13%

27%

9%

51%

Entre 0 et 25% Entre 26 et 50%

Entre 51 et 75% Entre 76 et 100%

Si vous avez souscrit un PGE, avez-vous commencé son remboursement ?

48%52%

Oui Non

Si oui, l’avez-vous utilisé ?

66%

34%

Oui Non



Organisation du travail

40%

60%

Oui Non

Entre le 15 décembre et le 15 janvier, avez-vous du faire 
face à l'absence de salariés ?

Si oui, pour quels motifs ?
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Organisation du travail

Comment avez-vous géré ces absences ?

717

9

38

265

558

105

Annulation ou report de rendez-vous

Embauche, Remplacement

Fermeture

Mise en place d'heures supplémentaires

Modification des plannings des salariés présents

Report de jour de congés

Les esthéticiennes et les salons de coiffure sont ceux ayant répondus le plus largement…
Les photographes sont plus représentés dans la partie « Annulation ou Report de RDV » et
les prothésistes dentaires dans la partie « Mise en place d’heures supp »…



Télétravail

21%

79%

Oui Non

L'obligation de 3 jours de télétravail par semaine a-t-il 
un impact sur votre activité ?

Si oui, à quel pourcentage l'estimez-vous ?

42%

52%

2%
4%

Entre 0 et 25% Entre 26 et 50%

Entre 51 et 75% Entre 76 et 100%

L’obligation de 3 jours de télétravail a un impact sur l’activité et le chiffre d’affaires. Cette baisse 
a été relevé particulièrement dans la coiffure, l’esthétique et les pressings…


